

About Aditya Birla Capital

Aditya Birla Capital Limited (ABCL), is the financial services platform of the Aditya Birla Group. With a strong presence across the life insurance, asset management, private equity, corporate lending, structured finance, project finance, general insurance broking, wealth management, equity, currency and commodity broking, online personal finance management, housing finance, pension fund management and health insurance business, ABCL is committed to serving the end-to-end financial services needs of its retail and corporate customers. Anchored by more than 17,000 employees, ABCL has a nationwide reach and more than 2,00,000 agents / channel partners.

Aditya Birla Capital is a part of the Aditya Birla Group, a US\$ 44.3 billion Indian multinational, in the league of Fortune 500. Anchored by an extraordinary force of over 120,000 employees, belonging to 42 nationalities, the Aditya Birla Group operates in 35 countries across the globe.